

ربوہ کے اجنبی سے گزارش

محترم سید صاحب احمد صاحب اسرار سادات

جلسہ معالمانہ سر پر ہے اور تمہیں اس بات کے لئے سخت فکر میں کہہناؤں کے لگا لگا ہلکے اور ٹھہرانے کا اگر صفت کے اسلامی مہار کے مطابق بندوبست کی جائے۔ دو ہزار چوبیس ایسی ہیں جو حضرت ربوہ کے اجنبی ہی پیدا کئے ہیں۔ وہ تو خیر کیا جاسکتی ہیں نہ اور نئی طرح کیا جاسکتی ہیں۔ ایک گزارش کا ہیں اور دوسرے خدمت کرنے والے کا کہیں

ہمارے پاس چار پانچ سو خط ایسے آتے ہیں کہ جن میں جہان علیہ کھول کر مطالعہ کرتے ہیں آپ لوگ ان کے لئے کمرے دینگے تو ان کو کمرے جیت کئے جاسکتے ہیں ورنہ نہیں اس ضمن میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بفرہ العزیز کا ارشاد بطور یاد دہانی پیش کرتا ہوں حضور فرماتے ہیں

”میں مقامی دوستوں کو اس

طرح توجہ دلاتا ہوں کہ...“

آتے والے جہانوں کے لئے اپنے

مکانات پیش کریں۔ ورنہ اگر ظلم

سالانہ پر آئے والے جہانوں کے

لئے رہنے کے لئے کوئی

گنجائش نہ ملے گی۔ تو حلیہ سالانہ کا

ہونا نہ ہونا برابر ہو جائے گا۔“

حضور کے اس ارشاد سے واضح ہے کہ جہانوں کے قیام کا انتظام کرنا ربوہ کے مکین کا اہم فرض ہے۔ اور اگر اس میں کوتاہی ہوئی تو حلیہ سالانہ کی خاص برکات سے محروم رہنے کا اندیشہ ہے۔ خدا نہ کرے کہ ہم بیگناہیاں دقت آتے۔ بہت سے ایسے مخلص ربوہ میں رہائش پذیر ہیں۔ جو اپنا سالانہ جہانوں کے لئے تالی کر دیتے ہیں۔ اور آپ باجاریا میں یا سٹور میں گزارہ کر سکتے ہیں بلکہ میں نے ایسے بھی دیکھے ہیں کہ بعض دنوں میں ان کو لینے کے لئے جی جگ نہیں ملی۔ اور دونوں میں بیوی نے جو مجھے کے آگے بھیج کر دات گزار دیا

دو دھکوں کے کواڑوں میں ہم نے ساٹھ ساٹھ ستر ستر جہان رات کو سوتے دیکھے ہیں اور اس وقت یہ احساس نہات

سے ملنے آتا ہے کہ مسیح مہدی کے نام پر قربان ہونے والے ہزاروں لاکھوں بچوں میں جو باوجود سخت سزائی کے باوجود زیر بار ہونے کے عورتوں اور چھوٹے چھوٹے بچوں کو بھلائے ہوئے کراچی گولڈن ٹیڈ اور دیگر دور دراز علاقوں سے بھاگے ہوئے چلے آتے ہیں۔ اور تکلیف اور حقیقت اٹھا کر سمجھتے ہیں۔ اور اس کی وجہ شرف رسانی تھی ہی ہے۔ نہ تو ان کو اس سفر سے تجارت مقصود ہوتی ہے نہ دنیا کا کوئی اور پانچ بلکہ صرف ایک روحانی قربانی کا آواز ان کے کان میں بڑتی ہے۔ اور وہ ایک ایک دو دو کے خاندانوں کی صورت میں اور قافلہ کی شکل میں ربوہ کی طرف چل رہے ہیں۔ ذرا اپنے دل کو کھول کر پوچھیں کہ کیا اس کے مقابل ہم پر یہ فرض عائد نہیں ہوتا کہ اس روحانی قافلے پر ہم اپنے دروازے بند نہ کریں۔ بلکہ اپنے گھروں کے سب دروازے اور کھڑکیاں کھول دیں تاکہ یہ قربانی لشکر ہمارے گھروں میں داخل ہو۔ اور ہمیں خاص برکات سے نوازے۔ اپنی زندگی میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا بھی طریقہ یاد اور پھر ہم نے خود اپنی آنکھوں سے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تبارک و تعالیٰ کا اسوہ دیکھا کہ آپ سب خاندان رحمت ایک دو گھروں میں مٹ جاتے تھے اور سارا گھر جہانوں کے لئے خالی کر دیتے تھے۔ آپ اس بات کی پردہ نہیں کرتے تھے کہ آپ کے گھر گدے ہو جائیں گے یا چیزیں خراب ہو جائیں گی یا لشکر کا سالن یا دارال زمین پر گزرتیوں پر تھیں پیدا کرے گا۔ بلکہ آپ اس گند کو مزاج صفائی پر اور اس دلو کو ہزار خوشبو پر ترجیح دیتے تھے۔

مجھے یاد ہے جب اپریل ۱۹۶۶ء میں پہلا حلیہ ربوہ میں منعقد ہوا تو سڑکوں کے نہ ہونے کی وجہ سے موٹروں والے ادھر ادھر موٹریں دوڑاتے پھرتے تھے جس سے خاک کے انبار طوفان بن بن کر اڑتے تھے اور راہ چلنے والوں کو اپنی لپیٹ میں لیکر ناک کان اور آنکھوں میں گھس جاتے تھے۔ اس پر بعض اجنبی نے حضور کی خدمت میں رپورٹ کی۔ تو حضور نے اگلے اجلاس میں اس کا ذکر فرماتے ہوئے

جہاں موٹروں والوں کو نصیحت فرمائی کہ وہ احتیاط اور احتیاط سے موٹریں چلائیں۔ اور لوگوں کی تکلیف کا باعث نہ بنیں۔ وہاں آپ نے دوسرے جہانوں کو بھی توجہ دلائی کہ یہ خاک ان موٹروں کی وجہ سے اڑ رہی ہے۔ جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بیٹیکوں کے نتیجہ میں بھال آئی ہیں۔ تمہیں تو اس کی ملاحظہ سے خوش ہونا چاہیے اور کھنا چاہیے کہ آسے خاک اور میرے منہ میں چڑھا۔ کیونکہ تیرے ذریعہ سے مسیح موعود کی مہنگوئی کا ظہور ہوگا۔

لہذا میں ربوہ کے اجنبی سے گزارش کروں گا کہ وہ چند دن کے لئے تکلیف اٹھا لیں۔ سردی برداشت کریں۔ یہ پور برداشت کریں۔ اجتماع اور کثرت نفوس کی وجہ سے قدرتی طور پر چونکہ پیدا ہوتا ہے اسے بھی برداشت کریں۔ لیکن اس رکت کو رد نہ کریں۔ جو ان جہانوں کی وجہ سے آپ کے گھر میں آتی ہے۔ اور جو سالہا سال آپ کی محافظہ نگہ مان رہتی ہے۔

میں نے بیسویں دفعہ یہ نظارہ دیکھا ہے اور آپ لوگوں نے بھی دیکھا ہوگا۔ کہ بڑے بڑے فوجی اور رسول انصار اور امراء اور تاجر اور زمیندار دیکھ کر دارجا اپنے گھروں میں دس دس بارہ بارہ گھروں میں رہنے کے عادی ہوتے ہیں۔ ان کا ڈرائنگ روم الگ ہوتا ہے کھانے کا کمرہ الگ اور بونے کا الگ عام لٹنے بیٹھنے کا الگ جہانوں کا الگ بیویوں کا الگ اور بچوں کا الگ۔ جب وہ بیوی بچوں سمیت سردی میں ٹھہرے ہوتے اپنا سالانہ کنہیوں پر اٹھائے ہوئے بوہ پیچھے میں تو وہ تین گھنٹوں کی تک و دو کے بعد ان کو رہنے کا دردمند آدمی اپنے سٹور میں جس کا فرش کچا ہوتا ہے اور جس کی دیواروں کا پستل کھانا ہوتا ہے اور جس کی چھت کی بیس گمان بنی ہوتی ہوتی ہیں اور جس میں ایک اندھ حالبی ٹھہرا ہوتا ہے۔ جس کے چند دن کے لئے چمک دے دیتے۔ تو اس انصر اور اس تاجر کی زبان شکریہ ادا کرتے کرتے خشک ہو جاتی ہے۔ اور اس کی آنکھیں اس رحمت کے سلوک سے بھر آتی ہیں۔ کیا یہ رحمت کا جذبہ حق نہیں رکھتا کہ اس کی قدر کی جائے جس جہاں ربوہ میں آسمانی مخلص بے نفس مکین کثرت سے مقیم ہیں۔ وہاں ابھی چند گھنٹے سے ہی میں جن کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنے ملکوں کے دروازے کھول دیں۔

دوسری چیز جس کا میں نے ذکر کیا ہے کہ اگر مکین ہیں۔ نادبان میں اور شرع شرع ربوہ میں یہی ہی دستور تھا کہ ربوہ کے اجنبی تو خلی سے آپ کو نہ مت کے لئے چن کر دیتے

تھے۔ اب میں ایسے بہت سے لوگ موجود ہیں لیکن اب اس عادت میں کچھ تبدیلی معنی جارہے۔ پہلے وہ کا نڈا رطوبت ایسے گھر کے لوگوں میں سے کچھ حصہ جدا کر کے کام کے لئے فارغ کر دیتا تھا۔ اور کچھ حصہ رومان پر بیٹھا تھا۔ لیکن اب بہت سے دوکان دار یہی فہم کر رہے ہیں کہ جب حلیہ میں دوکان چھلکی ہوتی ہے اس لئے آپ ہمارے بچے کی ڈیوٹی نہ لگائیں، اور عملاً اب بیویوں کا بار صحت تعلیمی اداروں اور دفاتر کے چند ایک کارکنوں پر آ رہا ہے۔

بلکہ اب تو کچھ ایسی روایت چل رہی ہے کہ کچھ کارکن اور طالب علم اور وہ رٹائرڈ لوگ جو سارا سال بے کار رہتے ہیں جلسہ پر آکر جملتے جہانوں کی خدمت کے دوران لگائے کہ یہ لوگ کام بناتے ہیں۔ اور ان کا سارا وقت چند ہیسے لگتے ہیں تخریب ہو جاتا ہے۔ مجھے ان کی حالت دیکھ کر انہیں کس ہوتے کہ ان کی توجہ اور دلچسپی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے باری نامہ سے حصہ لینے کی طرف رہتی ہے اور اس ضمن میں روحانی نامہ کی خدمت نہیں آتی جس کے لئے یہ عمل پیش کرنے کے لئے حضور کی رحمت ہوتی تھی۔

آہستہ آہستہ یہ سمجھی جانے لگا ہے کہ جہانوں کی خدمت صرف صدرا جن پر ہی ہے۔ کچھ ایک جدید کے ملازمین کی ذمہ داری ہے۔ حالانکہ جہانوں تواریکی ذمہ داری صرف کسی ادارے کے ملازموں پر عائد نہیں ہوتی بلکہ ربوہ کے ہر ساکن پر آتی ہے۔ خواہ وہ ملازم ہو خواہ تاجر ہو خواہ اور کوئی ذاتی کام کرتا ہو۔ یا رہائش گاہ میں رکھتا ہو۔ اور زمیندار کی کی آد پر گزارہ کرتا ہو۔ محض ربوہ میں رہائش رکھنا اس پر جہانوں کی خدمت خاص نہیں کر دیتا ہے۔

اس دقت حالت یہ ہے کہ تمام شعبہ حالت میں پورے کارکن معزز نہیں کئے جاسکتے۔ اور اس وجہ سے کام میں نقص ہوتا ہے۔ در آخر جہان کی تکلیف اور پریشانی کا باعث ہوتا ہے۔ جہاں تواریکی صرف دو وقت کی دوٹی پکڑا دینے تک محدود رہتی ہے۔ حالانکہ میں اس سے زیادہ ان جہانوں کی خدمت کرنی چاہیے۔ یعنی ہم اپنے کسی بچے کی شادی پر آئے ہوئے جہانوں کی کرتے ہیں۔ کیا ہم ان جہانوں کو کھد دقت کی دوٹی پکڑا کر ان کو خوش کر سکتے ہیں۔ یا اگر ہم ضیف کے فرض سے سبکدوش ہو جاتے ہیں؟

تقدیر نظر تاریخ احمدیہ جلد ہفتم

مولفہ - محرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد

القائمہ - ادارۃ المستفتین روہ

مضامینت - پرنس مسات صد صفحات

پیش لفظ - حضرت نواب مبارک بیگ صاحب مدظلہ العالی

مقدمہ - محترم چوہدری محمد ظفر شاہ خان صاحب

تہنیت مجلد - سارے آٹھ روپے صرف

حال ہی میں سلسلہ عالیہ احمدیہ کے لٹریچر میں ایک نہایت قیمتی کتاب کا اضافہ ہوا ہے اور وہ تاریخ احمدیہ جلد ہفتم ہے جس میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثاني علیہ السلام کے ایسے ایسے واقعات بیان کئے گئے ہیں اور وہ بھی اس طرح کہ گویا کوڑے میں دو بار کو بند کر دیا گیا ہے۔ کتاب مسات ابواب پر مشتمل ہے۔ ہر باب کو متعدد فصول پر تقسیم کیا گیا ہے۔ پہلے باب میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثاني علیہ السلام کے ایسے واقعات بیان کیے گئے ہیں جو ان کے جوانی اور اس جہد میں آپ کی مصروفیات پر روشنی ڈالتے ہیں۔ خلافت اولیٰ میں آپ کی مصروفیات کا ذکر بھی کر دیا گیا ہے۔ یہ باب چار فصلوں پر مشتمل ہے۔ اگلے صفحہ بابوں میں آپ کی خلافت کے چودہ ماہوں کے حالات بیان کئے گئے ہیں۔ گویا یہ جلد ایک عظیم انسان کے عظیم کارناموں کا مرقع ہے جو خلافت ثانیہ کے ابتدائی چودہ سال تک ظہور پذیر ہوئے۔ یہ کارنامے اپنی ذات میں ایسے ہیں کہ اگر کوئی انسان ان میں سے صرف ایک کو ہی اس شان سے سراہتا ہے تو وہ اس پر کیا طور سے فخر کر سکتا ہے کہ حج نے انجام دے دئے ہیں تو وہ اس پر کیا طور سے فخر کر سکتا ہے کہ حج

شادمانہ زندگی تو پیش کر کے گا کہ وہ

شروع میں حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثاني علیہ السلام کے ایسے واقعات بیان کیے گئے ہیں جو ان کے جوانی کے زمانہ کی ایک نادر شہید مبارک سیدہ حضرت نواب مبارک بیگ صاحبہ مدظلہ العالی کے عظیم سے پیش لفظ سے مزین۔ ایک مختصر سا بیسیچہ چوہدری محمد ظفر شاہ خان صاحب حج عالمی عدالت ہیکل ہائینڈ کی طرف سے بھی موجود ہے۔ اسی طرح کئی دیگر قیمتی تصاویر اور اہم دستاویزات سے بھی مزین ہے۔

کتاب ہر حال اس سال کے جلسہ لاند کا عظیم الشان تحفہ ہے جس کے لئے ہم سب کو مؤلف محرم دوست محمد صاحب شاہد کا دل سے شکر گزار ہونا چاہیے اور محرم مولوی ابوالخیر نورانی صاحب میٹنگ ڈائریگٹرز ادارۃ المستفتین کا بھی کہ ان کی کوششوں سے ہم اس عظیم الشان تحفہ کو حاصل کرنے کے قابل ہوئے۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثاني علیہ السلام کے ایسے واقعات بیان کیے گئے ہیں جو ان کے جوانی اور اس سال میں اجاب جماعت کے نام خاص طور پر مبنیہ دیا ہے کہ وہ تاریخ کے مکمل سیٹ خریدیں اور لائبریریوں میں رکھوائیں۔ جماعت کے ہر فرد کو کوشش کرنی چاہیے کہ وہ تاریخ جیسی اہم اور ضروری کتاب کو اولین فرصت میں حاصل کرے۔

تقریب رخصتانہ

محترم مولوی محمد صادق صاحب سابق جین سماٹرا و سنگاپور کی صاحبزادی تو با بیگ صاحبہ کی تقریب رخصتانہ مورخہ ۱۵ دسمبر ۱۹۲۲ء کو بوقت ۱۲ بجے پہر عمل میں آئی۔ ان کا نکاح محترم مولوی عبد الرحمن صاحب انور (پراویٹ سیکرٹری حضرت امیر المؤمنین) کے خسرانہ احسان الرحمن صاحب کے ہمراہ اجتماع انصار اللہ کے موقع پر مورخہ ۱۵ دسمبر ۱۹۲۲ء کو محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے پڑھا تھا۔ تقریب رخصتانہ میں خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے افراد صحابہ حضرت مسیح موعود اور دیگر اجاب کثیر تعداد میں تشریف ہوئے۔ محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے رشتہ کے بابرکت ہونے کی دعا کروائی۔

مورخہ ۱۹ دسمبر کو محترم مولوی عبد الرحمن صاحب انور نے دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا جس میں بزرگان سلسلہ اور دیگر اجاب کثیر تعداد میں تشریف ہوئے۔ دعا حضرت قاضی محمد عبداللہ صاحب نے پڑھی۔ انبیا جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے ہر حال میں مبارک کرے اور ممتحن قرآن حسنہ بنائے۔ ۲۰ جن ۲۰

ہمذا میں روہ کے سب کتب سے گزارش کرتا ہوں کہ وہ زیادہ سے زیادہ جلسہ لاند کے کام میں حصہ لیں اگر ان کے سپرد بھی تک کوئی کام نہیں ہوا تو اپنا نام قوری طور پر محکم محمد ابراہیم صاحب ناصر کو نوٹ کروادیں تاکہ آپ کے سب سے مناسب کام کیا جائے اور اس بات پر اصرار نہ کریں کہ فلاں خاص جگہ ان کی ڈیوٹی لگائی جائے بلکہ جہاں لگائی جائے وہاں خوشی ڈیوٹی دیں۔ اور جن اجاب کی ڈیوٹی لگائی ہے وہ ۲۲ دسمبر سے اپنے کام پر حاضر ہو کر اپنا کام سمجھیں کیونکہ ۲۳/۲۴ سے بات عدہ

رضوان المبارک میں درس کنز دگان مجدد مبارک روہ

نمبر شمار	درس کنندہ	حصہ درس
۱۔ محکم مولانا اراطعہ صاحب	محکم مولانا اراطعہ صاحب	سورۃ فاتحہ سے سورۃ ناس تک
۲۔ محکم ابوالخیر مولوی نور الخیر صاحب	محکم ابوالخیر مولوی نور الخیر صاحب	سورۃ مائدہ سے سورۃ توبہ تک
۳۔ محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب	محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب	سورۃ یونس سے سورۃ مریم تک
۴۔ محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب	محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب	سورۃ طہ سے سورۃ سجدہ تک
۵۔ محرم مولوی ظہور حسین صاحب	محرم مولوی ظہور حسین صاحب	سورۃ احزاب سے سورۃ ق تک
۶۔ مولانا جلال الدین صاحب شمس	مولانا جلال الدین صاحب شمس	سورۃ الزاریات سے سورۃ الناس تک

نوٹ: ۱۔ محکم مولانا قاضی محمد زبیر صاحب و محکم شیخ مبارک احمد صاحب بلور ریڈ روہ ہوں گے۔ (ناظر اصلاح و ارشاد)

ضروری اعلان برائے لجنات امانہ اللہ

۱۔ جلسہ لاند کے موقع پر تقریباً چھ گاہ کے قریب لجنہ امانہ اللہ مرکز ہیکل ہائینڈ کی کھول دی ہے جس میں لجنہ کی مجلس طبعات کے علاوہ قرآن مجید سید پالے قاعد سے درمیان کلام محمد اور سلسلہ کا دیگر لٹریچر بھی موجود ہوگا۔

۲۔ جلسہ پر سالانہ رپورٹ لجنہ امانہ اللہ بھی بفضل شائع ہو رہی ہے جس میں لجنات کی کارگزاری کے علاوہ حضرت نواب مبارک بیگ صاحب اور حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ امانہ اللہ کی اہم تقریریں اور موقع سالانہ اجتماع شائع ہو رہی ہیں۔ ہر احمدی عورت کو یہ خریدنی چاہیے۔

تربیتی لصاب وکے بھی شائع ہو رہے ہیں۔ تمام لجنات ضروری لٹریچر جلسہ لاند کے موقع پر ملے جائیں تاکہ ڈاک خرچ وغیرہ کی بچت ہو جائے۔

(ہیکل ہائینڈ اشاعت)

خریداران خالد (مخلافت ثانیہ نمبر) کے متعلق ایک ضروری اعلان

خالد کے جملہ خریداران و ایکٹس صاحبان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ ماہ ستمبر ۱۹۲۲ء کا خالد (مخلافت ثانیہ نمبر) جو دو صد ڈس صفحات پر مشتمل ہوگا اور بارہ تصاویر سے مزین۔ دفتر خدام الاحمدیہ سے جلسہ لاند کے مبارک ایام کے دوران حاصل کریں۔ اپنا خریداری بل نوٹ کر کے لائیں تاکہ رسالہ کی تقسیم میں آس کر رہے۔ جو اجاب اپنا رسالہ جلسہ لاند کے ایام کے دوران حاصل نہ کر سکیں انہیں جلسہ لاند کے محتاجیوں کو بھروسہ کر دیا جائے گا۔

(مختم اشاعت خدام الاحمدیہ مرکز روہ)

جماعت ہا احمدیہ صلح بہاول پور کے لئے اطلاع

جماعت ہا صلح بہاول پور صلح دار نظام کانیز انتخاب امیر کا اجلاس مورخہ ۲۲ بروز اتوار بعد نماز مغرب مسجد مبارک روہ میں منعقد ہوگا جس میں جملہ پریمیہ بیٹھ سٹ صاحبان کی نیز مقامی جمعیہ دارالافتاء کی شمولیت لازمی اور نہایت ضروری ہے جو جمعہ ۲۰ دسمبر سے خود حاضر ہوں گے۔ ۱۵ اپنا نمائندہ بھیجاوے۔ (شاہک و محمد نواز خان امیر جماعت ہا صلح بہاول پور)

تاریخ احمدیت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی سوانح حیات اور خلافتِ ثانیہ کے دورِ اول کی مفصل تاریخ۔ طباعت و جلد اعلیٰ۔ ضخامت پونے سات سو صفحات۔ قیمت صرف ساڑھے آٹھ روپے۔ جلد لانہ پر ہر کتب فروش کو حاصل کریں۔

(ادارۃ المصنفین رجب)

جلسہ لانہ کے موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ سے ملاقاتوں کا پروگرام

جلسہ لانہ کے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے جانتوں کی ملاقاتوں کا پروگرام شائع کیا جا رہا ہے۔ بشرطِ صحت حضورِ جانتوں کو زیارت کا شرف عطا فرمائیں گے انشاء اللہ تعالیٰ۔

میں نے اذونات میں محدود اسناد کی زیارت ہو سکتی ہے۔ اسکی اڑکھنی دوست رہ جائیں تو مندرجہ ذیل سے عہدیداران ہماہمتاے احمدیہ کو یا جسے کہ مقررہ وقت سے نصف گھنٹہ پہلے دفترِ بیوروٹ سیکرٹری میں پہنچ جائیں اور ملاقات کے وقت ترتیباً درگاہوں سے چلیں، ایک دوسرے سے آگے بڑھنے کی کوشش نہ کریں۔

(حاکم اور پرنسپل سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ)

احمدیوں کی کپڑے کی مشہور دکان

ٹنگلی وغیر ٹنگلی۔ زمانہ، مردانہ

لا تعداد ڈیزائنوں میں ملبوسات پیش کرتے ہیں

بیسرز ملتان کلا تھماؤس راج پور چوک بازار ملتان شہر

فون نمبر ۲۵۱۰

نمبر شمار	نام جماعتیائے	وقت مقررہ	نمبر شمار	نام جماعتیائے	وقت مقررہ
۲۶	دکبر ۱۰ صبح تا ۱۰ بجے	۲۸	دکبر ۱۰ صبح تا ۱۰ بجے	۱۰	ایچ بی
۱	جماعتیائے لاہر شہر و ضلع	۱۰ منٹ	۱	حیدر آباد ڈیرہ	۱۰ منٹ
۲	" " " ملتان "	"	۲	دھیر پور "	"
۳	" " " گجرات "	"	۲	جماعتیائے بہاول پور - بہاولنگر	"
۲۶	دکبر ۱۰ شام ۴ بجے	۲۸	دکبر ۱۰ شام ۴ بجے	۲	درمہ یارخان
۱	" " " راولپنڈی شہر و ضلع	۱۰ منٹ	۳	جہلم شہر و ضلع	۱۰ منٹ
۲	" " " پشاور "	"	۴	" " " میانوالی "	"
۳	" " " جھنگ "	"	۵	" " " مظفر گڑھ "	"
۴	" " " سرگودھا "	"	۲۸	دکبر ۱۰ شام ۴ بجے	۱۲
۲۶	دکبر ۱۰ صبح تا ۱۰ بجے	۲۸	دکبر ۱۰ صبح تا ۱۰ بجے	۱	سیالکوٹ شہر و ضلع
۱	" " " لاہور شہر و ضلع	۱۰ منٹ	۲	بجیت	۱۰ منٹ
۲	" " " کراچی موصفا ت	"	۲۶	دکبر ۱۰ صبح تا ۱۰ بجے	۱۰
۳	" " " ڈیرہ نازین شہر و ضلع	"	۱	جماعتیائے شہزاد پورہ شہر و ضلع	۱۰ منٹ
۲۶	دکبر ۱۰ شام ۴ بجے	۲۸	دکبر ۱۰ شام ۴ بجے	۲	سنٹری "
۱	" " " گوجرانولہ شہر و ضلع	۱۰ منٹ	۳	" " " آزاد شہر	"
۲	" " " ریشاورد ڈیرہ	"	۲	میشقی پاکستان	"
۳	" " " ڈیرہ اسمبلی "	"	۵	" " " ٹنڈی انڈیا	"
۲۶	دکبر ۱۰ صبح تا ۱۰ بجے	۲۸	دکبر ۱۰ صبح تا ۱۰ بجے	۴	بیرون ٹنڈی
۱	" " " کوٹلہ و ضلع	"	۵	" " " بیرون ٹنڈی	"

ضرورت

ہمیں اپنی قوم کے لئے ایک مستعد، دیانتدار، میٹرک تک تعلیم یافتہ نوجوان ملازم کی ضرورت ہے۔ دفتری کام جاننے والے ایسی حد تک کوٹ سے واقف کار کو ترجیح دی جاوے گی۔ انٹرویو کے لئے جلسہ لانہ کے تینوں دن صبح ۸ بجے تک محکم ملک سیف الرحمن صاحب مفتی سلسلہ کے مکان پر ملیں۔

المعلن: چوہدری عبد اللطیف منجیت پور پریس یا ڈیزاینر ایس کے پکینی ملتان

۵۰ فی صدی کمیشن خالص سلاجیت

میکر شیخ بو علی سینا لکھتے ہیں لانہ ہاٹہ المانع یاد رہے وہ (سلاجیت) بہت نافع دوا ہے وید اور اطباء ہمیشہ اس کی تعریف میں طبع لسان سے اسکی خصوصیات یہ ہیں۔ بے ضرر ہے کثیر الفوائد ہے باوجود دیش میں قیمت ہونے کے بہت رعایتی پک ہڈیوں کی ٹی۔ ٹی۔ کنزٹ پینتاب کے لئے کزوری کے لئے بہت مفید ہے۔ قیمت ۲۰ تولہ ۵ روپے۔ ۸۰ تولہ ۲۰ روپے۔

محبوب کا جمل

محترم صاحبزادہ مرزا اخیل احمد صاحب تحریر فرماتے ہیں:-

"میری آنکھوں میں کھلی کی تکلیف تھی محبوب کا جمل کے استعمال سے بہت تازہ ہوا۔ نسو کی ترکیب حضرت خلیفۃ المسیح اذی اللہ عنہ حسب ہدایت ہے انھوں نے کبھی کسی دیکھ بھاریوں میں مفید ہے۔"

تبا کدوہ

عبد القادر ابن اسرار مولیٰ خالص غلامنڈی پورہ

ہمارا روحانی موسم بہار جلسہ لانہ میں شرکت کی دعوت

موسم بہار کے لئے پرعزائم گزیرہ اشجار میں زندگی سنو دنا اور طراوت سرات کو ہے۔ شگونے چوستے ہیں پتے نکلنے میں بھولی نکلنے میں ادب اعلیٰ گئے ہیں۔ یہ سب زندہ درخت کی علامات ہیں۔ اگر درخت مردہ ہو جائے تو تیز بہاؤ سے اس میں زندگی پیدا نہیں ہوتی وہ شہنشاہی رہتا ہے اور آرائیندگی کے کام آتا ہے۔ موسموں کی مثال زندہ درخت کی ہوتی ہے بلکہ حدیث نری کے مطابق اصل موسموں کو ایسے درخت میں جویت جڑ کا شکار نہیں ہوتے بلکہ ہر موسم میں اپنے پھل دیتے ہیں مگر انکے موسموں کا درجہ اتنا تو خرد ہے کہ وہ روحانی بہار میں بھی پھل دے اور بیجوں سے نئی زندگی کے آثار نمایاں ہوں، اسے روحانی بہار میں شگفتگی کے آثار کا موقع ملے۔

۱۰ روحانی بہار میں سے جو عبادت احمدیہ کے لئے مقرر ہیں ایک جلسہ لانہ کا اجتماع ہے۔ اس کو توجیہ بیان میں تادی پیدا ہوتی ہے۔ دلوں میں شاشت موجزن ہوتی ہے اور اعمال صالح کی توثیق نصیب ہوتی ہے۔ یہ ایام خاص طور پر ذکر الہی کے دن ہوتے ہیں۔ ہزاروں اہل ایمان دود و دیاب سے آسمانی ماندہ پر حاضر ہوتے ہیں۔ ان پاک نفس کے اس روحانی اجتماع سے بہت سی لذتیں حاصل ہوتی ہیں۔ روحوں کی نورانی لہروں سے دلوں میں گہری پیدا ہوتی ہے اور کئی خلقت ساز زندگیوں میں نئی روحانی زندگی نمودار ہوتی ہے۔ اسلام نے نازیبا جماعت کی جو شدید تائید فرمائی ہے اسکی ایک ایسی ہی کہ نیک تلوپ کی پاکیزہ لہروں سے دوسرے ساقی بھی بہرہ درہوتے ہیں اور صبر و کرم کی لہروں کو تیز کرنے کے لئے درگاہ جاتا ہے اجتماعی موافق اس کیلئے بہترین وقت ہوتے ہیں۔ جلسہ لانہ میں اجاب کا اجتماع ہونا چاہیے۔

بہترین ساجیل مت اور نئے پرزہ جانیے۔ مبارک ساجیل سرویس لکھنؤ اور کراچی کے جس کو چاہیے۔

قادیان کا قدیمی شہور عالم اوبے نظیر تحفہ

مسٹر نور جسرٹ

کے مجلہ امراض چشمیہ

اکسیر ثابت ہو چکا ہے

ہمیشہ خریدتے وقت

شفاف خانہ رفیق حیات رجسٹرڈ سیالکوٹ

کا لیبل ملاحظہ فرمایا کریں

شفاف خانہ رفیق حیات رجسٹرڈ ٹرنک بازار سیالکوٹ

جلسہ لائے کا تحفہ

"گورنمنٹ جی کالج"

قیمت فی نسخہ: ۱/۵۰ اعلیٰ کالجز۔ ۲۱
بلر کے دفین سی، ایک کتب فروش پر طلب فرمادیں۔

ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ کینی

گول بازار ربوہ

پاکستان کا سب سے پہلا کیوریو سنٹر ہے

(۱) کیوریو سسٹم کی خاص ادویات

(۲) ہومیو پیتھک و بالیکلے ادویات و کتب۔

(۳) ہومیو پیتھک کے متعلق ہر قسم کا مشورہ اور رہنمائی

جلسہ لائے کے موقع پر خاص اہتمام اور رعایت

تاریخیت: رجسٹرڈ پریکٹس ڈیپارٹمنٹ۔

فون ۲۲۲۵ سیالکوٹ شہر

اعلان

کلیم اور جاوید ادا کی فوری خرید و فروخت

مجلیہ

مبشر پریس پری ڈیپارٹمنٹ سیالکوٹ شہر

کویا درمیں

ضرورت ہے

آفس منیجر: انڈسٹریل ڈسٹرکٹ ٹرانسپورٹ کمپنی

اچھی طرح جانتے ہوں بیرون ممالک کی کمپنیوں کے خطوط کو بت کر کے ایجنسی حاصل

کر نیکی اہلیت رکھتے ہیں پاکستانی دفتروں سے رابطہ قائم کرنے اور ٹرانسپورٹ ٹرانزنگ میں مہارت رکھتے ہوں

سٹینو ٹائپسٹ / ٹائپسٹ: جنہوں نے کسی انڈسٹریل ڈسٹرکٹ ٹرانسپورٹ کمپنی میں کافی دیپلوماسی

کی ہو۔ امپورٹ ایجنسیوں۔ لاسٹنگ ڈیپارٹمنٹ۔

وغیرہ سے متعلقہ خط و کتابت سے اچھی طرح واقفیت رکھتے ہوں۔

درخواستیں معرفت پوسٹ بکس ۹۱۵۔ جی۔ پی۔ او لاہور۔ آئی چائیس۔

ٹنڈر نوٹس

مندرجہ ذیل کام کے لئے حکم تیار شدہ برات کے منظور شدہ ٹھیکیداران جنہوں نے سال ۱۹۶۵ء

کے لئے نہیں جمع کر رکھے ہیں ٹنڈل ریٹ پر مورخہ ۱۶ دسمبر ۱۹۶۶ء کو پتہ ۱۱ ایچ پی سٹیج ٹنڈر ڈرامہ میں۔

تفصیل کام: تجزیہ ریلوے زر ممانعت مسیاد کام

(۱) چنڈلیاں روڈ سیل، اتا، ۲۱۶ کراچی۔ ۲۵۰۰۰۰/- ۹۰۰۰۰/- ۱۳

دستخط: ایجوکیشنل ایجنسیوں کے پرنسپل ڈویژن جھنگ۔

حکیم محمد شفیع ممتاز الاطباء زفانہ و مردانہ امراض ہمدرد خانہ (ربوہ) ربوہ صحیح تشخیص قابل اعتماد ادویات

جاس لائے ربوہ کے مبارک موقع پر

آرام و سفر کے لئے

پرنس ٹرانسپورٹ کمپنی

نئی بسوں اور اعلیٰ اخلاق کے حامل سٹاف کی خدمات سے نائدہ اٹھائیں

لاہور۔ لائل پور۔ سرگودھا۔ گوجرانوالہ۔ سیالکوٹ۔ گجرات

کے احباب

ہمارے قریب ترین دفتر سے رجوع فرمادیں۔

(جنرل منیجر)

بی بی بین بفضلہ تعالیٰ امہانوں کی آمد کا سلسلہ روز بروز ترقی پر ہے

تہ صنف پاکستان کے کونے کونے سے بلکہ بیرونی ممالک سے بھی اجتناباً ربوہ پہنچنے شروع ہو گئے

جس لائن کے تینوں لنگر خانے کام شروع کرنے کے لئے ہر طرح ممکن ہو چکے ہیں

۲۲ دسمبر ۱۹۵۲ء میں شمولیت کی حالت میں لنگر خانے کی عرض سے ربوہ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے خوش نصیب مہمانوں کی آمد کا سلسلہ بفضلہ تعالیٰ روز بروز ترقی پر ہے نہ صرف پاکستان کے کونے کونے سے بلکہ اجنبی ممالک سے بھی پہنچنے شروع ہو گئے ہیں بلکہ متعدد بیرونی ممالک سے بھی احباب ایکے خاصے لنگر خانے میں ربوہ پہنچ چکے ہیں اور ابھی بیرونی ممالک سے مزید مہمانوں کی آمد متوقع ہے۔

غیر معمولی حرکت کے آثار نمایاں ہیں اور پھر آثار بفضلہ تعالیٰ نمایاں سے نمایاں تر ہوتے جا رہے ہیں آئندہ دو تین روز میں انشاء اللہ تعالیٰ سپیشل ٹرینوں - بسوں - لاریوں اور موٹر وین وغیرہ کے ذریعے ہزاروں ہزار احباب کے تشریف لائے سے پہلے ہی اور بدلتے پورے عروج کو پہنچ کر ربوہ کو زندگی سے محروم ایک گنجان آباد شہر میں تبدیل کر دے گی۔ اور ہر ہجوم غمگین کا اعلان افزا نظارہ ایک بار پھر آنکھوں کے سامنے آکر

خاصی تعداد میں ایسے پاکستانی احمدی احباب بھی ہزاروں میل کا سفر طے کر کے حال ہی میں ربوہ پہنچے ہیں جو سلسلہ ملازمت یا کاروبار بیرونی ممالکوں میں جا آباد ہوئے ہیں چنانچہ اب تک کیفی، لوگڈا، ٹانگہ ننگہ، عدنان، کویت، سائپرئس، ہالینڈ اور انگلینڈ سے بہت سے احباب کے ربوہ پہنچنے کی اطلاع ملی ہے اور ابھی ایسے ہزار احباب کے تشریف لائے کی توقع ہے۔

بیرونی ممالک کے جو احباب ہزاروں ہزار میل کا سفر طے کر کے اب تک ربوہ تشریف لائے ہیں ان میں بریتانی کی مس جیمز کوپین، چین کی مسز جوہانگ شاہ - احمدی مسلم مشن کی مسز ڈاکٹر سوزن افریقہ کے لنگر خانہ حنفیہ ابراہیم صاحب انڈیا مشرقی افریقہ کے شیدی صاحب اور فلانا مغربی افریقہ کے جناب محمد آرتھر اور جناب الحاج حسن العطار شامل ہیں۔ علاوہ ان میں اطلاع موصول ہوئی ہے کہ جوہن کے مسز احسان کا سفر اور سوئٹزر لینڈ کے مسز جان بھی اس سال جلسہ سالانہ میں شمولیت کی عرض سے ربوہ آ رہے ہیں۔ ان سب غیر ملکی احمدی احباب کے علاوہ

یاتوں میں کل فتح عقیق کے خدائی وعدہ کو پورا کر دکھائے گا۔

اوپر جلسہ سالانہ کے تینوں لنگر خانے نمایاں بنیادوں پر کام شروع کرنے کے لئے ہر طرح ممکن اور تیار ہو چکے ہیں اور اب اس حال میں ہیں کہ ان میں مدافعتیے کی دقت بھی کام شروع ہو سکتا ہے جب پرگرام ملک کارکنان اور دعاویں راج محرفہ ۱۲ دسمبر کی شام سے اپنی ڈیوٹیوں پر حاضر ہو جائیں گے اور الصبح کارکنی سنگر (نگوٹا خانہ نمبر ۱۲) دسمبر کی صبح سے کام شروع کرنے کا ادرائی نام کو وہاں سے مہمانوں کے لئے جانے کی تقیم شروع ہو جائے گی۔

دفتر معلومات و فوری امداد

جس لائن میں شامل ہونے والے دوستوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال دفتر معلومات و فوری امداد بعض نئے انتظامات کے ساتھ احاطہ صدر لنگر خانہ احمدیہ کے شمالی حصہ میں کھولا گیا ہے اس لئے مندرجہ ذیل امور کے لئے دوست اس دفتر سے رابطہ پیدا کریں۔

- ۱۔ ہر قسم کی معلومات کے لئے
- ۲۔ گمشدہ کشیاں کی بازیابی کے لئے
- ۳۔ کسی مشکل کے وقت فوراً مدد ملانے کے لئے
- ۴۔ گمشدہ چیزیں جمع کرنے کے لئے

بوقت ضرورت دفتر معلومات و فوری امداد میں تشریف لادیں! فون نمبر ۵۰ پر بات کریں۔

دفتر جلسہ سالانہ

جس لائن پر تشریف لائے ماہرین تعلیم کی توجہ کیلئے

جلسہ سالانہ تقریب پر ربوہ تشریف لائے والے سینکڑوں سکولوں کی ہیڈ ماسٹرز صاحبان اور محکمہ تعلیم کے افسیس مشفقانہ اور جلسہ کے پچھلے دن روز ہفتہ ۲۶ دسمبر ۱۹۵۲ء کو جلسہ کے دوسرے اجلاس کی کاروائی کے اختتام پر تعلیم الاسلام کی فون میں تشریف لاکر خاک روکانات کا مشرف و عطا فرمائیں۔ توجہ کے لئے یہ امر انتہائی کی مسرت اور فخر کا موجب ہوگا۔

(خاک روکنا ابراہیم ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول - ربوہ)

محترم پو پوری نذیر احمد صاحب باجوہ ایڈووکیٹ وفات پا گئے

اتَّابِلہَا وَاَنَا الیہ رَاجِعُونَ

افسوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ محترم پو پوری نذیر احمد صاحب باجوہ ایڈووکیٹ نائب امیر جماعت احمدیہ پاکستان و جنرل نگران لوہڑا گار کے حادثہ میں وفات پا گئے ہیں۔

انا لله وانا الیہ راجعون۔ جنازہ ربوہ لایا جا رہا ہے نماز عصر کے بعد نماز جنازہ ادا کی جائے گی کا

ہمارے محبوب امام الامامہؑ کی زین نصیح

جس کی برکت سے صحیح لنگ میں ستفیض ہوتے کا طریق

ہ میں باہر سے آنے والوں کو بھی اس طرف توجہ دلاتا ہوں۔ میں یہ نہیں کہتا کہ وہ جلسہ سالانہ پر نہ آئیں۔ وہ جلسہ سالانہ پر آئیں اور خوب آئیں اور غیر از جماعت لوگوں کو اس لئے ساتھ لائیں لیکن میں ان سے اتنا ضرور کہوں گا کہ کچھ عرصہ سے جلسہ پر آنے والوں میں یہ میلان پیدا ہو گیا ہے کہ جلسہ کا نام آرام سہولت اور مہمان نوازی رکھ لیا گیا ہے بہت سے لوگ جلسہ سالانہ پر آ کر کچھ برکت سے محروم رہتے ہیں۔ وہ جلسہ دیکھتے ہیں مگر نہیں آتے۔ ایسے لوگوں کو میں کہوں گا کہ وہ یہاں تقاریر نہ سن کر گئے، بلکہ لوجھ اٹھاتے ہیں۔ اگر یہاں آ کر تقاریر نہیں سنتی تو بہتر ہے کہ وہ یہاں نہ آئیں اور اس طرح وہ غیر از جماعت افراد جو ان کے ساتھ آئیں اگر وہ جلسہ کی تقاریر سننے کے لئے تیار نہیں یا جو انھیں ساتھ لاتے ہیں انھیں جلسے میں بٹھانے پر قادر نہیں تو میں انھیں بتا دینا چاہتا ہوں کہ ان کا میل کے رنگ میں یہاں آنا انھیں خود بھی گن گنکارنا ہے اور دوسرے سینکڑوں اور ہزاروں لوگ جو انھیں دیکھتے ہیں وہ بھی ان کی وجہ سے گن گنکار رہتے ہیں، وہ انھیں دیکھ کر ان کی سحرکات کرنے لگ جاتے ہیں!

(ارشاد مجدد الموعود فرمودہ ۱۹ دسمبر ۱۹۵۲ء الفضل ربوہ ۲۳ دسمبر ۱۹۵۲ء)

نار و ال پیشل ٹرین کے متعلق ضروری اطلاع

نار و ال سے جو پیشل ٹرین ۲۵ کو ربوہ آ رہی ہے وہ بہتہ سوچ اور سچواری کے اشیائوں پر بھری ہوئی ہے۔ آتش دانہ۔